

今日泰山·民生

“关注白血病女孩”追踪>>

诊断结果一个月后才能拿到

本报泰安9月29日讯 (记者 刘慧娟) 在天津中国医学科学院研究所血液病医院做了骨髓穿刺诊断后,白血病女孩董雪29日晚回到了泰安。由于骨髓移植费用高昂且成功率不高,相关专家给出了第三个治疗方案,这也是董雪患病两个月以来的第三个诊疗方案。

29日下午,记者接到董雪妈妈董慧从天津发来的短信,称董雪在天津的诊断已经结束,具体诊断结果还要等到一个月以后才能拿到。29日

下午,在看完专家门诊,做完骨髓穿刺诊断后,董雪和妈妈坐上了回泰安的汽车。董慧称,为了赶时间,29日凌晨,董雪的爸爸一下火车就赶往医院排队挂号,终于赶在早上八点排上了号。在抽血做完血常规检查后,经过骨髓穿刺一系列的诊断,天津方面的专家建议还是进行药物化疗,并给出了一个新的诊疗方案,这也是董雪自今年8月5日检查出急性淋巴细胞白血病后,更换的第三个治疗方案。

做个天使,温暖他们

突如其来的病情,一夜之间憔悴的容颜,薄薄的一张诊断书像阴霾一样笼罩在一个家庭的上空,像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。我们身边有太多这样的孩子了,每一个孩子都是天使,他们在患病前都憧憬着自己美好的未来。本报即日起将启动“天使在行动”活动,发

动社会各个团体和爱心人士行动起来,尽最大努力帮助病床上的孩子们实现他们的美好愿景,让病床上的每一个孩子都由衷地微笑起来。同时,本报还将寻找类似经历的孩子,如果您身边有这样需要帮助的孩子,请拨打我们的爱心电话6982110,或发邮件到taqlwb@163.com。

节前出游

29日,在泰山红门管理区万仙楼检票口,登山游客排起了长队,等待进山。本报记者陈琳 摄



免费器材让体育课内容很充实

两学校送锦旗表谢意

本报泰安9月29日讯 (记者 侯艳艳) 由本报和泰安市体彩中心发起的“捐赠体育器材 给孩子一个支点”爱心公益活动已经圆满结束。29日,东平县两所受助学校负责人将锦旗送到记者手中。

29日上午,东平县教育局工作人员与东平县彭集镇教育办公室、彭集镇梁村小学负责人一起来到本报。彭集镇梁村小学校长说:“足球门、乒乓球台等器材安装到学校操场后,学校体育课的项目开展得更全面了,学生的课余活动也变得丰富起来。”随后,梁村小学校长和彭集镇教育办公室的

李主任把印有“心存大爱 情系教育”的锦旗递到记者手中。随后,另一所受助学校新湖乡王楼小学的一面印有“惟宏隆德 情系教育”的锦旗,也通过东平县教育局工作人员送到记者手中。

本报“捐赠体育器材 给孩子一个支点”爱心公益活动启动后,9月13日,为东平县彭集镇梁村小学和新湖乡王楼小学各送去价值5000元的体育器材。此前,这两所学校由于体育器材匮乏,学生上体育课多使用自制的器材,足球、乒乓球等普通体育项目都无法开展。